

ERRATA VOL. 47, 1951

Page 4, line 27—for IXODIAE read IXODIDAE

Page 30, lines 8, 11 and 16—the names *Ascogaster quadridentata*, *Bessa harveyi* and *Bigonichaeta setipennis* are misplaced and the upper half of the table should read as follows:—

SPECIES	HOST	LOCALITY	YEAR	ORIGIN	NUMBER RELEASED
<b>Ascogaster Carpocapsae</b> (Vier.)		South Okanagan .....	1937	" .....	291
		Vernon .....	1937	" .....	725
		Victoria .....	1937	" .....	560
		Winfield .....	1937	" .....	2,845
		Victoria .....	1939	" .....	570
		Vernon .....	1939	" .....	33,250
			Pea moth.	Chilliwack .....	1936
	<i>Laspeyresia nigricana</i> (Steph.)	Sumas Prairie .....	1936	" .....	966
		East Chilliwack .....	1937	" .....	50
<b>Ascogaster quadriden- tata</b> Wesm.	Pea moth. <i>Laspeyresia nigricana</i> (Steph.)	Sumas Prairie .....	1937	England .....	34
		Chilliwack .....	1938	" .....	127
		Musselwhite .....	1938	" .....	753
		Chilliwack .....	1939	" .....	4,377
		Cloverdale .....	1947	" .....	3,592
<b>Bessa harveyi</b> (TT) <i>selecta</i> Mgn. of American auth.)	European larch sawfly <i>Pristiphora erichsonii</i> (Htg.)	Edgewood .....	1942	New Brunswick & Ontario .....	3,750
		Vernon .....	1942	" .....	2,245
<b>Bigonichaeta setipennis</b> (Fall.)	European earwig <i>Forficula auricularia</i> (L.)	New Westminster .....	1928	England & U.S.A. ....	165
		New Westminster .....	1929	" .....	212
		New Westminster .....	1930	" .....	326
		New Westminster .....	1931	" .....	373